



إستراتيجية حل المسألة ( المعادلات )
 استعمل إستراتيجية الحل عكسيا لحل التمرينين 1 ، 2  :
(1) نظرية الأعداد : قسم عدد على 5 ، ثم جمع العدد 3 إلى الناتج ، وبعد طرح العدد 10 منه كان الناتج 30 ، فما العدد ؟

      الناتج = 30
      طرح العدد 10منه      >>>>>>>      نجمع 30 مع العدد 10           >>>>>>    30 + 10 = 40

      جمع العدد 3 مع الناتج >>>>>>>      نطرح العدد 3 من العدد 40     >>>>>>    40 – 3 = 37

     قسم العدد على 5         >>>>>>>     نضرب العدد 5 في العدد 37     >>>>>>    5 × 37 = 185

     أي أن العدد المطلوب هو 185

(2) قسيمة شراء : صرفت سلمى 35 ريالا زيادة عما صرفته مها ، وصرفت مها 75 ريالا أقل مما صرفته علياء
     وصرفت علياء ، 50 ريالا زيادة عما صرفته مريم ، فإذا صرفت مريم 40 ريالا ، فاحسب قيمة ما صرفته سلمى ؟
    صرفت مريم 40 ريالا

    صرفت علياء 50 ريالا زيادة عما صرفته مريم   >>>>    40 + 50 = 90 ريالا

    صرفت مها 75 ريالا أقل مما صرفته علياء        >>>>   90 – 75 = 15 ريالا

    صرفت سلمى 35 ريالا زيادة عما صرفته مها    >>>>     15 + 35 = 50 ريالا

    أي أن ما صرفته سلمى = 50 ريالا 

(3) أنماط : ما الأعداد الثلاثة التالية في النمط التالي :          2 ، 3 ، 5 ، 9 ، 17 ، 33 ، 65 ، 129
    عند ضرب العدد الأول في 2 وطرح 1 من ناتج الضرب نحصل على العدد التالي  ويمكن توضيح ذلك كالتالي :
     2 × 2 – 1 = 4 – 1 = 3
     2 × 3 – 1 = 6 – 1 = 5
     2 × 5 – 1 = 10 – 1 = 9
     2 × 9 – 1 = 18 – 1 = 17
     2 × 17 – 1 = 34 -1 = 33
     2 × 33 – 1 = 66 -1 = 65

     2 × 65 – 1 = 130 – 1 = 129

(4) أعمار : يقل عمر خليل عن عمر أخيه بمقدار 3 سنوات ، فإذا كان مجموع عمريهما 95 ، فما عمر خليل ؟

     عمر خليل = س

     عمر أخيه = س+ 3

     عمر خليل + عمر أخيه = 95

         س      +   س + 3 = 95 

                     2 س + 3 = 95

                             - 3 = - 3

                     2 س      = 92

                    EQ \F(2 س;2)  =  EQ \F(92;2) 
                    س  =  46

        أي أن عمر خليل = 46 سنة

                 عمر أخيه = 46 + 3 = 49 سنة

(5) جغرافيا : تعتبر قمة السودة شمال مدينة أبها أعلى قمة في المملكة العربية السعودية ، إذ يبلغ ارتفاعها 3015م 
     عن سطح البحر . كم تنخفض هذه القمة عن جبل شعيب في اليمن ، وهو يعد أعلى قمة في الجزيرة العربية ؟ 
     ( ترتفع قمة  جبل شعيب 3760م عن سطح البحر )
    مقدار الانخفاض = 3760 – 3015 = 745 م

(6) فاتورة المياه : تتقاضى شركة مياه 41 ريالا عن أول 3000 لتر من المياه المستهلكة ، 
     وريالا واحدا عن كل 200 لتر  بعد استهلاك أكثر من 3000 لتر . فإذا كانت قيمة فاتورة المياه 58 ريالا ،
     فما عدد اللترات المستهلكة ؟

     قيمة فاتورة المياه المخفضة = 58 – 41 = 17 ريالا

      عدد اللترات المخفضة = 17 × 200 = 3400 لتر

      عدد اللترات المستهلكة = 3000 + 3400 = 6400 لتر
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